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Діяльність ІМІ



Хто ми і що робимо
Інститут масової інформації захищає свободу слова та безпеку журналістів, 
досліджує медіасферу, моніторить дотримання професійних стандартів, 
розробляє законопроєкти, забезпечує журналістів засобами захисту та 
надає фінансову допомогу. Ми підтримуємо редакції необхідним 
обладнанням та ресурсами для їхньої стійкості.  ІМІ має 20 регіональних 
представників в регіонах, які допомагають нам розуміти виклики медійного 
середовища на місцях і оперативно реагувати на потреби журналістів.

Дякуємо нашим партнерам, 
журналістам та всім, хто

підтримує незалежну

журналістику в Україні!

2

«Коли нас хочуть виснажити обстрілами, 
пропагандою й страхом, ми відповідаємо 
точністю, сміливістю і турботою про 
людей. За кожною новиною стоїть 
людина – втомлена, хоробра, жива. Наш 
обов’язок – дати їй голос і захист, від 
бронежилета до юридичної поради, від 
навчання до підтримки в блекаути. Коли 
ми стаємо пліч-опліч, країна чує правду і 
має сили йти далі. Ми не дозволяємо 
звикнути до зла, не дозволяємо забути і 
не дозволяємо зламати тих, хто інформує. 
Це і є наша відповідальність перед 
суспільством і майбутнім» 



                  Оксана Романюк, директорка ІМІ



Підтримка журналістів

у воєнний час

Протягом 2024 року Інститут масової інформації 
(ІМІ) надав журналістам 944 одиниць обладнання, 
необхідного для безпечної та безперебійної 
роботи. Зокрема, це:

ІМІ продовжував підтримувати незалежні редакції 
та журналістів, зокрема:

бронежилети, каски, аптечки з ліцензійними джгутами САТ 
(турнікетами), бандажами, оклюзійними пов'язками, 
протиопіковими серветками;



павербанки, генератори, зарядні станції, сонячні батареї та 
інше обладнання.

запустив програму мінігрантів, завдяки якій підтримано 
понад 160 редакцій українських медіа;



надав понад 100 юридичних консультацій для журналістів 
та редакцій.
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Захист свободи слова і

прав журналістів.

Злочини Росії проти медіа
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В перший день російського вторгнення ІМІ запустив моніторинг злочинів 
Росії проти медіа та журналістів.  268 порушень свободи слова 
зафіксували експерти ІМІ в Україні у 2024 році. З них 155 злочинів скоїла 
Росія внаслідок свого повномасштабного вторгнення в Україну.



За даними ІМІ, у 2024 році під час війни в Україні росіяни вбили 24 
медійників. З них двоє загинуло під час виконання журналістської 
діяльності. Йдеться про:

українська журналістка, яка 
зникла безвісти в серпні 2023 
року на ТОТ України. У травні 2024 
року в Росії підтвердили, що вона 
затримана і перебуває на території 
РФ. Про її смерть у російському 
ув’язненні стало відомо 10 жовтня 
2024 року.

радник з питань безпеки 
британського інформагентства 
Reuters (загинув у Краматорську 
внаслідок російського удару по 
готелю “Сапфір” 24 серпня 2024 
року).

Вікторія Рощина Раян Еванс



Захист свободи слова і

прав журналістів.

Злочини Росії проти медіа
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Решта 22 медійники загинули як учасники бойових дій, 
деякі з них вважалися довгий час зниклими безвісти, і 
їхня загибель підтвердилася лише у 2024 році. Як, 
наприклад, запорізький журналіст-розслідувач Олег 
Шемчук, який зник на полі бою під Бахмутом у вересні 
2022 року, а визнали його загиблим у квітні 2024 року. 
Крім того, у 2024 році загинули дві медійниці-комбатантки 
– колишні журналістки Алла Пушкарчук та Ірина Цибух.

IMI продовжив співпрацю з правоохоронними органами в рамках робочої 
групи при Офісі Генерального Прокурора для розслідування та реєстрації 
російських злочинів проти ЗМІ та журналістів, а також роботу в рамках 
робочої групи при ОГП з питань розслідувань нападів на журналістів. ІМІ 
продовжив співпрацю з міжнародними організаціями з метою 
направлення російських злочинів до Міжнародного кримінального суду в 
Гаазі.

кібератаки – 23 (у 2023 році – 11 випадків);



перешкоджання законній журналістській діяльності – 21 (у 2023 
році – 29 випадків);



непрямий тиск – 19 (у 2023 році – 3);



обмеження доступу до публічної інформації – 18 (у 2023 році – 20).

Основними категоріями порушень, відповідальність

за які лежить на українськихгромадянах, у 2024 році

стали:



Аналітика та моніторинг

У 2024 році до списку найякісніших і найбільш відповідальних 
українських медіа, відомого також як Білий список, увійшли такі редакції: 
Суспільне, Радіо Свобода, "Українська правда", "Бабель", Громадське, 
"Тексти", ZN,ua, "Еспресо", "Слово і діло", "Український тиждень", 
Громадське радіо, NV та "Ґрати". 



Моніторинги ІМІ показали, що в 2024 році загальний рівень дотримання 
журналістських стандартів у популярних онлайн-медіа України 
відновився до показників 2023 року. Протягом 2024-го найшвидше 
скорочувалася, а потім зростала частка новин, у яких належним чином 
відділено факти від коментарів. Серед чинників, що позитивно вплинули 
на якість стрічок новин, менша кількість посилань на недостовірні 
джерела, випадків порушення принципу невинуватості, а також вживання 
інших суджень. 



Дослідження гендерного балансу у 2024 році показало, що рівень 
цитування експерток у медіа продовжив зростати. Якщо у 2023 році 
жінки-експертки згадувалися в середньому у 16% матеріалів онлайн-
медіа, то у 2024 році цей показник зріс до 22%. Присутність жінок як 
героїнь в онлайн-медіа становила 22,5%.
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219

274

28+
аналітичних матеріалів випустив ІМІ


протягом 2024 року

медійних ресурси загалом оцінили експерти ДМ та ІМІ в серпні-жовтні 2024 року

мільйонів осіб аудиторія матеріалів

ІМІ



Дослідження ІМІ, які були

найбільш популярними

в 2024 році
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Бізнес на фейках чи російська пропаганда: як

тікток допомогає залучати аудиторію в

телеграм-канали

3 360

Білий список ІМІ за друге півріччя 2024 року:

увійшли 13 медіа

2 997

Хто став журналістом 2024 року. Підсумки

щорічного опитування ІМІ

2 404

Як журналістам працювати в зоні бойових дій.

Роз'яснення змін до наказу 73

2 366

Від православ'я до секти. Як шахраї заманюють

українців за допомогою ШІ-зображень

2 257

https://imi.org.ua/monitorings/biznes-na-fejkah-chy-rosijska-propaganda-yak-tiktok-dopomogaye-zaluchaty-audytoriyu-v-telegram-i58181
https://imi.org.ua/monitorings/biznes-na-fejkah-chy-rosijska-propaganda-yak-tiktok-dopomogaye-zaluchaty-audytoriyu-v-telegram-i58181
https://imi.org.ua/monitorings/biznes-na-fejkah-chy-rosijska-propaganda-yak-tiktok-dopomogaye-zaluchaty-audytoriyu-v-telegram-i58181
https://imi.org.ua/monitorings/bilyj-spysok-imi-za-druge-pivrichchya-2024-roku-uvishly-13-media-i64640
https://imi.org.ua/monitorings/bilyj-spysok-imi-za-druge-pivrichchya-2024-roku-uvishly-13-media-i64640
https://imi.org.ua/monitorings/hto-stav-zhurnalistom-roku-2024-pidsumky-shhorichnogo-opytuvannya-imi-i65659
https://imi.org.ua/monitorings/hto-stav-zhurnalistom-roku-2024-pidsumky-shhorichnogo-opytuvannya-imi-i65659
https://imi.org.ua/monitorings/yak-zhurnalistam-pratsyuvaty-v-zoni-bojovyh-dij-roz-yasnennya-zmin-do-nakazu-73-i59170
https://imi.org.ua/monitorings/yak-zhurnalistam-pratsyuvaty-v-zoni-bojovyh-dij-roz-yasnennya-zmin-do-nakazu-73-i59170
https://imi.org.ua/monitorings/vid-pravoslav-ya-do-sekty-yak-shahrayi-zamanyuyut-ukrayintsiv-z-dopomogoyu-shi-zobrazhen-i64839
https://imi.org.ua/monitorings/vid-pravoslav-ya-do-sekty-yak-shahrayi-zamanyuyut-ukrayintsiv-z-dopomogoyu-shi-zobrazhen-i64839


Медіабази
Протягом 2024 року журналісти скористалися 
послугами Медіабаз ІМІ 4 797 рази у 15 регіонах 
України: Чернігів, Суми, Харків, Дніпро, Запоріжжя, 
Кропивницький, Одеса, Миколаїв, Херсон, Житомир, 
Полтава, Чернівці, Слов’янськ, Хмельницький, Черкаси.



Скористатися послугами мережі можуть як журналісти, 
що проживають у згаданих регіонах, так і ті, що 
перебуватимуть там за робочою необхідністю чи навіть 
просто проїздом. 
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Медіабази
Головне в хабах це можливість для журналістів 
працювати в умовах блекаутів, а також організація 
онлайн- та офлайн-тренінгів, дискусійних майданчиків, 
налагодження комунікації між медійною спільнотою, 
владою, силовиками та військовими, надання в 
користування засобів захисту, обладнання, 
професійного у тому числі.
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Освіта та розвиток
Протягом року 3 854 медійники взяли участь у 
тренінгах і заходах ІМІ по всій Україні. Ми 
надавали тренінги з тактичної медицини, 
грантового менеджменту, роботи зі штучним 
інтелектом, соцмережами тощо. Тренінги 
створюються на запит місцевої медійної спільноти, 
що дозволяє максимально адаптувати їх зміст до 
актуальних потреб журналістів та редакцій.
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Опитування
У 2024 році ІМІ продовжив системні опитування журналістів 
та медійників. 



Медійники визначили пʼять основних викликів для свободи 
слова в Україні у 2024 році. Другий рік поспіль викликом 
номер один є психологічне виснаження, неможливість 
відпочинку та постійний стрес – про це зазначають 79,2% 
опитаних ІМІ журналістів. У 2023 році цей показник був трохи 
вищим – 82,1%.



На другому місці серед викликів журналісти вказали 
економічні та фінансові труднощі (68,3%). Для порівняння: за 
підсумками 2023 року економічні виклики посідали третє 
місце, хоча про них заявляло 72,6% журналістів. На третьому 
місці – російська військова агресія проти України (67,5%). 
Такий результат указує на те, що безпекові ризики 
залишаються критичними для українських медіа, хоча 
психологічні та економічні виклики переважають у 
суб'єктивному сприйнятті респондентів.



Попри виклики 2024 рік мав і позитивні тенденції для медіа. 
55% журналістів зазначили, що змогли стабілізувати роботу в 
складних умовах. 53% запустили нові проєкти або рубрики, 
51% приділив увагу професійному розвитку завдяки 
навчанню. Це свідчить, що запит на тренінги в медійному 
середовищі залишається актуальним.
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https://imi.org.ua/monitorings/zhurnalisty-vyznachyly-p-yat-osnovnyh-vyklykiv-mediasfery-u-2023-rotsi-opytuvannya-imi-i58109
https://imi.org.ua/monitorings/zhurnalisty-vyznachyly-p-yat-osnovnyh-vyklykiv-mediasfery-u-2023-rotsi-opytuvannya-imi-i58109


Участь ІМІ в українських

та міжнародних

організаціях та партнерстві
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ІМІ продовжує бути єдиною українською організацією - 
партнером міжнародної медійної мережі IFEX, а також 
українським партнером “Репортерів без кордонів” та 
Freedom House.



Також партнерами ІМІ протягом 2024 року були:


та інші організації.



Київ, 2024


